

JEGYZŐKÖNYV

Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Szociális és Egészségügyi Bizottságának
2023. március 21-i nyílt üléséről

A jegyzőkönyv tartalmazza:

- a 19/2023. (III.21.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozatot (Napirendről szavazás)
- a 20/2023. (III.21.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozatot (Előterjesztésalapfeladat ellátáshoz szükséges haszongépjármű vásárlásról)

Ügyiratszám: HSZ/8522-1/2023.

Jóváhagyta:

Dede Erika
egészségügyi, szociális
irodavezető

JEGYZŐKÖNYV

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának

Szociális és Egészségügyi Bizottsága
2023. március 21-én 9.20 órakor kezdődő
nyílt üléséről

Helyszín: Városháza emeleti Pávai Vajna Ferenc terem

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerinti bizottsági tagok: Biró Anita bizottsági elnök, Kocsis Róbert bizottsági tag, Dr. Sóvágó László bizottsági tag, Dr. Kovács Petronella bizottsági tag

A hivatal részéről jelen van: dr. Morvai Gábor jegyző, Dede Erika egészségügyi, szociális irodavezető, Schmiedtné Mónus Erika szociális ügyintéző

Továbbá jelen van: Holácsik Marianna Hajdúszoboszlói Kistérségi Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ intézményvezető

Jegyzőkönyvvezető: Bukta Józsefné

A bizottsági elnök az ülést megnyitja. A bizottság elnöke az aláírt jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a bizottság 4 fővel (Szathmári-Szabó Géza jelezte, hogy nem tud jelen lenni az ülésen) határozatképes. A bizottsági elnök javaslatot tett napirendi pontok elfogadására.

A bizottság (a szavazásban 4 fő vett részt) 4 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) elfogadta a napirendi pontokat és a következő határozatot hozta:

19/2023. (III.21) SZEB határozat:

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a 2023. március 21-i nyílt ülésének napirendjét a következők szerint határozza meg:

NAPIREND

1. Előterjesztés alapfeladat ellátáshoz szükséges haszongépjármű vásárlásról (A 2023. március 23-i képviselő-testületi ülés napirendi pontja)
Előterjesztő: Dede Erika irodavezető

1. napirend

Előterjesztés alapfeladat ellátáshoz szükséges haszongépjármű vásárlásról

Holácsik Marianna:

Két gépkocsival hordjuk az ebédet, kényelmesen 80 adag fér el egy gépkocsiban, ami most 100-120 adag. Ezen kívül 2 fix tiszteletdíjas ebédhordó van, akik most már 30 adag ebédet is kiszállítanak. Nagyon kevesen vállalják ezt a feladatot, egy közfoglalkoztatottunk szokott még besegíteni az ebédszállításban, valamint a Támogató Szolgálatos kocsijaink is a két debreceni fuvar közt, délben ők is beállnak ebédet szállítani. A múlt hét előtt szembesültünk azzal, hogy a plafont elértük, most már a Gyermekjólétnak a kocsija is visszavezényelve a településről, ellátja délben ezeket a feladatokat. Ezért fordultunk segítségért a testülethez, polgármester úrhoz, hogy segítse ezt a feladatot megoldani, mert ott tartunk, hogy nem tudunk több igénybevételt kielégíteni. Az étkezők száma rohamosan emelkedik, ez köszönhető a nyersanyagok óriási emelkedésének illetve a Baptista Szeretetszolgálatnak is nagyon megemelkedett a térítési díja. Mostanában napjában tizessével jönnek az új igénybe vevők. Most ott tartunk, hogy a házhozszállítás teljesen a plafon, másrészt az ételnek a főzése is rövid időn belül bizonytalanná fog válni, mert a Szép Ernő Kollégium nagyon nehezen tudja már ezt az adagszámot nekünk lefőzni. Most óriási segítség lenne egy használt gépkocsinak a

vásárlása, hogy a többi szakfeladatnak is a saját gépkocsival ne kelljen az ételt szállítani. Annyit szeretnék még hozzátenni, ha sikerül ezt a gépkocsit beszerezni, akkor gépjárművezetőre nem lesz szükség, mert a házi segítségnyújtás szakfeladaton volt egy üres álláshelyünk nyugdíjba vonulás miatt, és oda a múlt hónapban már vettem fel gépkocsivezetőt.

Dr. Sóvágó László:

Ezeket az adagszámokat hogy kell érteni?

Holácsik Marianna:

11637 adag ebédünk volt decemberben, abból 7600 adagot vittünk házhoz. Ez év márciusában ez az adag 13489, és ebből 9500 adag a házhozszállítás. Ezek az adagszámok egy hónapra értendők.

Dr. Sóvágó László:

Ilyen sokan esznek naponta?

Holácsik Marianna:

Nagyon sokan, 550 adagot főznek most már naponta.

Biró Anita:

További kérdés, hozzászólás hiányában szavazás következik. Aki elfogadja a határozati javaslatot, kézfeltartással jelezze:

A bizottság 4 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 4 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:

20/2023.(III.21.) SZEB határozat

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága támogatja és a képviselő-testület felé is elfogadásra javasolja az alábbi határozati javaslatot:

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Hajdúszoboszlói Kistérségi Szociális, Család-és Gyermekejóléti Központ Étkeztetés szakfeladatának – ételházhozszállítás – biztosítása érdekében 1 db használt haszongépjármű beszerzését. A gépjármű beszerzéséhez 5.000.000.- Ft összegű keretet biztosít a Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet Általános Tartaléka terhére.

Határidő: 2023. március 31.

Felelős: intézményvezető, irodavezető

A bizottsági elnök az ülést 09 óra 30 perckor bezárta.



Biró Anita
bizottsági elnök




Kocsis Róbert
bizottsági tag



Bukta Józsefné
jegyzőkönyvvezető

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága

4200 Hajdúszoboszló, Hősök tere 1.

Önkormányzati KRID azonosító: 144980978

Tel: +36 70 489 4633 E-mail: polgmhiv@hajduszob.hu

Ügyiratszám: **HSZ/8522-1/2023.**

MEGHÍVÓ

A Szociális és Egészségügyi Bizottság nyílt ülését

2023. március 21-én (kedd) 09.20 órától

a Városháza Pávai Vajna termében (emelet) tartja, melyre meghívom.

Napirendi javaslat:

1. Előterjesztés alapfeladat ellátáshoz szükséges haszongépjármű vásárlásról
(A 2023. március 23-i képviselő-testületi ülés napirendi pontja)
Előterjesztő: Dede Erika irodavezető

Tájékoztatók, bejelentések

Hajdúszoboszló, 2023. március 21.



/:Biró Anita:/
a bizottság elnöke